



百花会展中心举办万人相亲大会

核心提示:婚姻是人生中的一件大事,信阳市首届万人相亲大会吸引了许多市民的关注。虽然天公不作美下起了小雨,但丝毫没有阻挡住父母的脚步,热情依旧地来到百花会展中心。相亲大会上,父母打头阵,儿子、女儿的情况相互了解一下,合适的就让两个人自己谈。有了这个平台,父母的急切愿望终于可以付诸行动,现场不少市民表示希望多举办这样的活动。



填写相亲宣言



默默等待意中人

相亲会上,父母齐上阵

“我让我家儿子给你家姑娘打电话吧!”说话间,戴着老花镜的王阿姨记下了刚认识的刘阿姨的联系方式。相亲大会,本是给单身男女提供寻找对象的平台,但记者接连几日在现场发现,除了一个个精心打扮的单身男女外,还有不少父母“组团”前来为子女找对象。

记者发现,在3月15日,这场宣传已久的“万人相亲大会”刚开始报名的时候,便吸引了众多父母亲自出马来为孩子报名。虽然,正式的相亲大会是在15日下午3时才开始,然而对于这些急切的父母来说,相亲早在15日上午报名的时候就已经开始了。

刚刚互相留了联系方式的王阿姨和刘阿姨就是各自来替孩子报名的,王阿姨是来给儿子报名的,刘阿姨是来给女儿报名,两个人就聊了起来。王阿姨的儿子29岁,是医院的外科大夫,如今“钱也有了,车也有了,就是年龄大了”。王阿姨说:“好女孩儿都快被别人挑完了,但是他自己一点也不着急,不知道操心。”而说起自己的女儿,刘阿姨眉头紧皱:“我姑娘今年也不小了,整天就知道上班下班,到现在还没有男朋友,愁坏了我们当父母的!”

宣言墙上,秀甜蜜宣言

要说相亲会上,有谁最显眼?当然要数男女两面长长的甜蜜相亲宣言墙了,墙上密密麻麻地贴上了各单身男女的相亲宣言,而这留言也是各式各样。

简单点儿的有仅仅留下姓名、联系方式的,直白一点儿的有“我想要找个女朋友!”也有极富诗意的“撑一把伞,等一个人”、“执子之手,与子偕老”,还有朴实真挚的如“虽然我是做建筑的,不太会关心人,也不知道怎么哄你,但内心的我真心想能有个她陪我一起跳舞,舞动人生,舞动奇迹,人生不应该只是平平淡淡,平凡但不平淡”……

无论是直白也好,诗意也罢,这点点滴滴的相亲宣言无疑是这些前来相亲的单身男女了解对方的首要途径。年轻的小陈认真地在小小的便签纸上写上了隽永的文字,“青青子衿,悠悠我心;青青子佩,悠悠我思”。她告诉记者,希望能通过这小小的一段话,寻找到合适的人。

甜蜜宣言里,找寻那个他(她)

“前几年都是忙着工作,等工作稳当了以后才发现自己也老大不小了!”在宣言墙前认真看着留言的张先生笑着说道。30岁的他现在在苏州工作,偶然回家探亲了解到在百花会展中心的相亲大会,便立即赶来了。“刚才仔细看了一下女生那边的宣言墙,找到了一位感觉上与自己观点相同的女生,希望等会儿能看到她,继续了解一下。”张先生说道。

密切关注这些宣言的不仅仅只有这些前来参加相亲会的单身男女,记者在现场看到,也有不少父母自己拿着纸笔认真查看并记录着。“我姑娘今天加班,所以我就赶过来看看有没有合适的小伙子。”一位两鬓斑白的大爷说道。他指着写有密密麻麻信息的笔记本告诉记者,这面男生宣言墙,他已经来回回看了好几遍了,经过认真思考与比较,帮女儿物色了6个人选,而这其中,他最中意的是一位市中心医院的外科医生。“我就是希望回去以后,把这些信息给姑娘,让她自己主动一点联系人家!”这位大爷说道。

我的对象自己找

在相亲会现场,不少单身男女总是会躲避记者的镜头,一位前来相亲的女孩儿笑着说道:“都是大龄女青年了,来相亲都觉得不好意思,又不是什么多光荣的事儿。”

然而,与这些躲避镜头的相亲者不同,人群中一位手拿一枝玫瑰花瘦瘦高高的男生尤其引人注目。手拿一枝玫瑰花的他无论是在入场口还是在男生席,他一直在最前面,面对着大大小小的摄像头,也是毫不躲避,大方地对着镜头展示自己。询问之下得知,这名男生姓雷,今年26岁,家里也给他安排了几次相亲,但是他不是很乐意让家长来给人找。16日下午,他冒着雨早早地就来到了相亲会现场。

“这花还是我刚才在旁边的一个拍卖会上拍下来的,我是第一个拍卖者,所以才花了3元钱。”雷先生主动向记者谈起了手中娇艳的玫瑰花,希望把这朵玫瑰花送给遇到的心仪女生,“女孩儿不都喜欢花嘛,希望这花也能给我带来好的运气。”

雷先生告诉记者,对这次的相亲大会他还是很期待的,并特意为此做了新发型,也换上了最帅气的衣服。“其实,家里这几年也一直在给我介绍对象,但是我不太同意,我觉得我的另一半要由我自己来找!”雷先生说道。

看中了一定留个联系方式

3月16日下午3时的相亲会上,已经第二次来到现场的周女士正在会场入口开心地与其他前来为孩子相亲的父母聊着自己昨天的经历。原来,周女士是来替儿子相亲的,她把写有儿子基本信息的便签宣言贴在了宣言墙上,正巧有个姑娘看中了她儿子,把便签撕了下来,但是后来站在台上的姑娘迟迟等不来“意中人”现身。“主持人当时一直喊着我排的号,开玩笑说叫我去看看儿媳妇,我特别不好意思,都没敢抬头。”周女士有些后悔地说道。

因为没有看清那位姑娘的模样,也没有要到联系方式,周女士就将这事儿告诉了儿子,但是儿子那天晚上也没有等到姑娘的电话或短信。

“今天我有经验了,再写一张留言贴到宣言墙上,有看中的一定得把人家姑娘叫下来,留个联系方式。”周女士高兴地说道。

华泰汽车 HAWAI MOTOR

创领自主SUV新高度 宝利格智尊版强劲登场!

品质 科技 T动力

ESP+TDS-六安全气囊 最新华配置 最长期质保 最考究材质 最强动力

形象代言人: 胡军

信阳4s店:信阳力源汽车贸易有限公司 地址:信阳市平桥区信阳汽车城 销售电话:0376-3801303 3月29-31日百花会展中心B厅欢迎您前来赏车